



2024年5月27日

各 位

会 社 名 アイフル株式会社
代 表 者 代表取締役社長 福田 光秀
(コード番号：8515 東証プライム市場)
問 合 せ 先 経営計画部長 柳 喜美彦
(TEL 03-4503-6050)

(訂正) 「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2024年5月10日に発表した「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」において、記載内容の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、財務諸表等につきましては、訂正はございません。

記

1. 訂正理由

提出後に数値の誤りが判明したため。

2. 訂正内容

訂正箇所は、下線を付しております。

<添付資料 19 ページ>

「3. 連結財務諸表及び主な注記(5) 連結財務諸表に関する注記事項
(連結貸借対照表関係)

(訂正前)

※11 その他のうち、契約負債の金額は次のとおりであります。

前連結会計年度 (2023年3月31日)	当連結会計年度 (2024年3月31日)
3,721百万円	<u>2,070</u> 百万円

(訂正後)

※11 その他のうち、契約負債の金額は次のとおりであります。

前連結会計年度 (2023年3月31日)	当連結会計年度 (2024年3月31日)
3,721百万円	<u>3,558</u> 百万円

以 上